SB 777-4 (LC 2377) 3/29/19 (DFY/ps)

Requested by Senator DEMBROW

PROPOSED AMENDMENTS TO SENATE BILL 777

- On page 1 of the printed bill, line 4, delete "14" and insert "16".
- 2 After line 15, insert:
- 3 "(E) One member representing the Higher Education Coordinating Com-
- 4 mission;".
- In line 16, delete "(E)" and insert "(F)".
- 6 After line 16, insert:
- 7 "(G) One member representing Oregon Corrections Enterprises;".
- 8 In line 17, delete "(F)" and insert "(H)".
- 9 In line 18, delete "(G)" and insert "(I)".
- In line 19, delete "(H)" and insert "(J)".
- In line 20, delete "(I)" and insert "(K)".
- In line 21, delete "(J)" and insert "(L)".
- On page 2, line 10, delete "office of the Governor" and insert "Legislative
- 14 Policy and Research Director".

15